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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ : 

(α) Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως 
(β) Υγείας, Άδωνη Γεωργιάδη 

  
ΘΕΜΑ : Αξιοποίηση του ακινήτου του e-ΕΦΚΑ που βρίσκεται στο Δήμο 
Χερσονήσου, Π.Ε. Ηρακλείου 

 
Υπουργοί, 

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση πληροφορήθηκα ότι, το ακίνητο του e-ΕΦΚΑ που βρίσκεται 
στο Δήμο Χερσονήσου, Π.Ε. Ηρακλείου μπαίνει σε τροχιά αξιοποίησης, καθώς, 
σύμφωνα με όσα είδαν το φως της δημοσιότητας η διοίκηση του e-EFKA αποφάσισε 

την παραχώρησή του στον Δήμο Χερσονήσου, εξέλιξη που ανοίγει τον δρόμο για τη 
δημιουργία Κέντρου Υγείας αστικού τύπου στην περιοχή. 

Στο πλαίσιο αυτό η τοπική κοινωνία ενδιαφέρεται να λάβει γνώση του 
χρονοδιαγράμματος, του περιεχομένου και των όρων της σύμβασης παραχώρησης του 
συγκεκριμένου ακινήτου στο Δήμο Χερσονήσου. 

Επίσης, θα ήθελα να θέσω υπόψη σας ότι, είναι κεφαλαιώδους σημασίας η αξιοποίησή 
του ως Κέντρου Υγείας της περιοχής, αφού σύμφωνα με τα αριθμητικά δεδομένα,  ο 
Δήμος Χερσονήσου εξυπηρετεί ετησίως πάνω 100.000 τουριστικές κλίνες πέραν του 

μόνιμου πληθυσμού του και έχει ανάγκη μίας μόνιμης δομής υγείας. 
  

Επειδή, επίκειται η υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης του ακινήτου του e-ΕΦΚΑ 
που βρίσκεται στο Δήμο Χερσονήσου. 
Επειδή, η τοπική κοινωνία και οι φορείς  πρέπει να γνωρίζουν το χρονοδιάγραμμα 

εφαρμογής και τους όρους της σύμβασης παραχώρησης. 
Επειδή, με επανειλημμένες αποφάσεις δημοτικών συμβουλίων Χερσονήσου έχει 

αποτυπωθεί η απαίτηση της τοπικής κοινωνίας για τη δημιουργία Κέντρου Υγείας στη 
Χερσόνησο. 
 

 
Ερωτάσθε : 
(α) Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα υπογραφής της σύμβασης παραχώρησης του 

ακινήτου του e-ΕΦΚΑ που βρίσκεται στο Δήμο Χερσονήσου, Π.Ε. Ηρακλείου ; 
(β) Ποιοι είναι οι όροι της σύμβασης και ποιες οι απορρέουσες από αυτή υποχρεώσεις 

του Δήμου Χερσονήσου, με τα σχετικά χρονικά ορόσημα; 
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(γ) Θα υπάρχει πρόβλεψη στην ως άνω σύμβαση παραχώρησης περί αξιοποίησης του 
συγκεκριμένου ακινήτου για τη λειτουργία Κέντρου Υγείας της περιοχής; Αν όχι, γιατί 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 

Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 

 
 
 

 




